VBS Aros

VBS Torsdag med HCP 2019-09-05

SCRATCH

Partavling, 12 bord, 23 par. Antal brickor: 24. Medel: 239.9. Frirond (*) ger egen procent.

Plac  Par Poéng % Namn MID Klubb
1 19 318.5 66.36  Ragnar Bergqvist - Bittan Bergqvist 43430 43429  VBS Aros
2 12 300.0 62.50  Ake Adolfson - Kristina Adolfsson 45181 39377  VBS Aros .
3 1 290.0 60.42 Inga Wijk - Lars Hedqvist 33315 47282  VBS Aros - BK Orjan
4 4 272.0 56.67  Stig Bjorkdahl - Hans Larsson 59958 62568 VBS Aros
5 6 265.0 55.21  Lennart Undvall - Ingegerd Undvall 35994 35995  VBS Aros
6 10 261.0 54.38  Agneta Sima - Svante Sima 55217 55216  VBS Aros
7 8 259.0 53.96  Eva Ringvall - Torbjérn Ringvall 88930 93672  VBS Aros
8 23 257.5 53.64  Marianne Bejgren - Berit Lundberg 32785 33006 BK Orjan - VBS Aros
9 3 254.0 52.92  Elfride Bjorklund - Inger Sundkvist 39828 92332  VBS Aros
10 24 245.5 51.14  John-Gunnar Skoog - Inger Skoog 38087 36844  VBS Aros
10 15 2455 51.14  Mona Burgman - Inga-Lill Holmstrém 45182 42521  VBS Aros
10 14 245.5 51.14  Leif Backlinger - Sven-Ake Dahl 80583 18727  VBS Aros
13 22 238.9 49.77  Hakan Ekwall - Per Forsberg 56908 36060 VBS Aros
14 18 234.5 48.86  Britt Crofts - Siv S6dergren 37575 50437 VBS Aros
15 11 228.0 4750  Grethe Wennberg - Gunnel Fasth 32541 28540  VBS Aros
16 17 226.9 47.27  Curt Nilsson - Stig Karlsson 34219 87708 BK Orjan - VBS Aros
17 20 223.6 46.59  Ove Lindahl - Bengt Wignell 88926 85347  VBS Aros
18 16 220.4 4591  Gert Akerman - Séren Brinkeborn 43688 39581  VBS Aros
19 13 205.1 42.73  May-Brith Olenius - Lena Svensson 53400 53404 VBS Aros
20 7 190.0 39.58 Irene Kvist - Gunvor Sandberg 42359 34114  VBS Aros .
21 21 185.5 38.64  Dilip Chawla - Olle Backlund 26001 51798  VBS Aros - BK Orjan
22 9 185.0 38.54  Bengt Kring - Gunilla Kring 39380 39381  VBS Aros
23 5 166.0 34.58 Kerstin Bengtsson - Solveig Johansson 48173 44109 VBS Aros
1 D5 Basta kontrakt 2 4 ED4 Basta kontrakt 3 «E832 Basta kontrakt
Nord v KKn5 5NT N =460 Ost v K82 3NT S =600 Syd v 1085 5¢ SD-3-500
Ingen +83 NS + D1094 ov +84
#EKD1082 & ¢ v & NT *K87 & ¢ v & NT #Kn843 & ¢ v & NT
4962 4 KKn74 N 10109 9 11 4 KKn7 410963 N89 979 476 & Kn954 N58 365
vED92  v843 S 10109 9 11 v9653 vKn4 S89 979 vE743 v KDKn9 S58365
*7 ¢ KKn542 033332 4762 ¢ EKn8 O5 346 4 +Knl073 +6 085 107 7
#Kn7653 #9 vV 33332 #DKn5 #E632 V53464 «D76 #EK105 vV 8 5 107 7
4 E1083 4 852 «KD10
v 1076 vED107 v 62
+ ED1096 + K53 + EKD952
*4 #1094 #92
Par Kontr Ut Res Poéng Par Kontr Ut Res Poéng Par Kontr Ut Res Poang
1 13 3NN+2 v2 460 180 20| 1 13 INN+3 8 180 180 20|16 3 4v0O-1 ¢+A 100 200 0.0
10 20 3NN+2 44 460 180 20|10 20 INN+3 8 180 180 20| 8 15 2¢ S= a7 90 150 5.0
17 3 3NN+2 ¢2 460 180 20|17 3 INN+3 &2 180 180 20| 9 17 2¢ S= v3 90 150 5.0
6 23 3NS+1 v9 430 13.0 7.0|11 22 INN+2 43 150 13.0 7.0|11 21 2¢ S= vA 90 150 5.0
12 24 3NN+1 ¢2 430 13.0 7.0|12 24 INN+2 &2 150 13.0 7.0|12 23 2¢ S= v4 90 150 5.0
7 14 3NN= ¢4 400 10.0 10.0| 9 18 1lv S+2 &5 140 9.0 11.0| 6 22 3¢ S-1 v3 -50 10.0 10.0
5 21 2 N+2 &4 130 80 120(16 8 1vy S+2 &5 140 9.0 110| 1 24 24 N-2 *A -100 7.0 13.0
11 22 2NN= +4 120 6.0 14.0| 4 19 INN+1 &2 120 40 160(13 7 3¢ S-2 vA -100 7.0 13.0
9 18 3& N= v8 110 40 160| 6 23 INN+1 &2 120 4.0 16.0(10 19 2v V= +8 -110 4.0 16.0
4 19 3NN-1 a4 -50 10 19.0| 7 14 INN+1 &2 120 40 16.0| 5 20 2v O+1 +A -140 2.0 18.0
16 8 3NS-1 v2 -50 10 19.0| 5 21 3vS-2 a7 -200 0.0 20.0({18 4 3vV+1l &A -170 0.0 20.0
15 - 10.2 15 - 10.2 - 14 10.2
4 &« KD4 Basta kontrakt 5 4 E105432 Basta kontrakt 6 4 E7542 Basta kontrakt
Vast v Kn109762 2v N =110 Nord vK3 44 N =620 Ost v 108 6¢ S =920
Alla ¢ 62 NS + K4 ov + DKn1072
#EKn & ¢ v & NT #965 & ¢ v & NT &K & ¢ v & NT
4963 4 Kn107 N7 7877 4 Kn6é & K98 N7 8 6 108 «KD 410863 N 10115 8 6
vEB843 vK5 S77877 vE52 vD10984 S 7 86 108 vEDKn5432 v97 S 11126 9 11
+ K5 ¢+ EKn974 O6 6 565 ¢ DKn732 ¢9 0657 33 *4 4963 021732
210932 &K85 V665675 #1032 #KKn74 V65733 *872 210654 V21732
# E852 « D7 4 Kn9
vD vKn76 v K6
+ D1083 + E10865 + EK85
«D764 #ED8 #EDKn93
Par Kontr Ut Res Poéng Par Kontr Ut Res Poéng Par Kontr Ut Res Poang
10 19 3NS= +K 600 200 00| 3 15 44 N= +9 620 190 10|19 5 3NS+4 vJ 520 200 0.0
12 23 INQO-2 a2 200 170 30|19 5 44 N= +9 620 190 10| 7 24 3NS+2 vA 460 18.0 2.0
18 4 INO-2 a2 200 170 30| 9 16 INS+3 2 180 150 50| 6 21 5¢ S+1 vA 420 150 5.0
6 22 3y N= ¢A 140 13.0 7.0(11 20 2NS+2 vA 180 150 50(14 8 5¢ S+1 vA 420 150 5.0
11 21 2v N+1 &5 140 13.0 7.0| 7 24 24 N+2 9 170 10.0 100| 1 23 4v V-4 «K 400 10.0 10.0
1 24 2NS= T 120 10.0 10.0|12 22 24 N+2 v4 170 10.0 100 3 15 5¢ S= vA 400 10.0 10.0
16 3 2vy N= ¢A 110 8.0 120(14 8 24 N+2 ¢9 170 10.0 10.0|18 10 5¢ S= vA 400 10.0 10.0
9 17 INO-1 a2 100 50 15.0(18 10 2NS+1 ¢2 150 6.0 140 9 16 4¢ S+2 vA 170 6.0 14.0
13 7 INO-1 a2 100 50 150| 1 23 24 N+1 v4 140 3.0 17.0(11 20 4¢ S+1 vA 150 3.0 17.0
8 15 2vy N-1 ¢ A -100 20 18.0(17 4 24 N+1 +9 140 3.0 17.0(12 22 3¢ S+2 vA 150 3.0 17.0
5 20 34 S-3 9 -300 0.0 200 6 21 44 N-1 +9 -100 0.0 20017 4 44 N-2 v9 -100 0.0 20.0
- 14 10.2| - 13 85| - 13 8.5
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7 & EDKn62 Basta kontrakt 8 « EDKn4 Basta kontrakt 9 « EK854 Basta kontrakt
Syd v 963 5NT V =-660 Vast v7 3v VD-1100 Nord v EKn 4v N =420
Alla + 109 Ingen + Kn2 ov + EKKn7
#1084 & ¢ v & NT #KKn10732 & ¢ v & NT #83 & ¢ v & NT
a K4 #1093 N2 826 2 463 & K852 N8 7 486 4 DKn93 #1062 N 8 10108 7
vD842 vEKKn7 S2826 2 v Kn64 v EKD108 S87 476 v 974 v D62 S 8 10108 7
¢ ED ¢ Kn6 O 115 117 8 + K10 4 8643 O56 856 +52 + D864 042356
&#KD753 #E962 V 115 117 11 &#D98654 - V56856 &#E1074 #KKn6 V42356
4875 41097 a7
v 105 v 9532 v K10853
¢ K875432 + ED975 + 1093
&Kn &E D952
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
3 14 6v O-1 & 100 200 0.0]19 11 24 N= vA 110 2000 00| 1 21 4v SsS= &A 420 20.0 0.0
1 22 54V +1 & A -620 170 3.0|15 9 3v0O-2 SA 100 180 20| 4 15 2v N+1 &6 140 180 2.0
8 13 4v O= &J -620 17.0 3.0(10 17 4vO-1 SA 50 16,0 40| 3 13 1la N+1 &6 110 140 6.0
7 23 4y O+1 &) -650 80 120| 3 14 24 N-1 vA 550 130 7.0| 8 24 1a N+1 *4 110 14.0 6.0
10 17 4v O+1 8 -650 80 12018 5 24 N-1 vA 550 13.0 7.0|16 10 1a N+1 *4 110 140 6.0
12 21 4v O+1 &J -650 80 120| 1 22 3&N-2 vA -100 9.0 11.0| 5 17 1la N= +6 80 10.0 10.0
15 9 4v O+1 &J -650 8.0 120| 4 16 34 N-2 vA -100 9.0 110|111 18 3NS-1 &4 -50 6.0 14.0
18 5 4v O+l &) -650 80 120| 8 13 3vO= SA -140 6.0 140|19 6 3NN-1 *4 -50 6.0 14.0
19 11 4v O+1 &J -650 8.0 12.0|12 21 44 N- vA -150 40 16.0|20 12 4v S-1 +5 -50 6.0 14.0
20 6 4y O+1 &J -650 8.0 120(20 6 3v O+1 &A -170 20 18.0| 9 14 2NS-2 &4 -100 20 18.0
4 16 3NO+2 ¢5 -660 0.0 200| 7 23 4v 0= SA -420 0.0 20.0| 7 22 5NN-3 *4 -150 0.0 20.0
- 24 10.2 - 24 10.2 - 23 10.7
10 41096 Basta kontrakt 11 4« D63 Basta kontrakt 12 4 KD94 Basta kontrakt
Ost v 865 3¢ O =-110 Syd v KD42 64 V =-980 Vast v2 4v V =-420
Alla +76 Ingen + Kn85 NS + EKn875
&EDKnN87 & ¢ v & NT #1032 & ¢ v & NT #643 & ¢ v & NT
& K & D87432 N7 2836 4K972 #EKn4 N13511 & Kn & E1032 N2 8284
v EK74 v- S72836 v 86 vE7 S13511 v EKn6 v 109875 S 28384
¢ EKn1042 ¢ KD53 059477 ¢ K9764 ¢ D3 O 12107 1211 | ¢K92 +6 O 104 9 5 8
#1063 #952 V59477 D9 &#EK7654 V 12107 1211 | #EKDKn107 952 V 104 105 8
& EKn5 41085 & 8765
v DKn10932 v Kn10953 v KD43
+98 ¢ E102 +D1043
K4 #Kn8 &8
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
1 21 3vS= &K 140 190 10| 1 20 24 0+1 vJ -110 200 00| 1 20 6#V-2 v2 100 2000 0.0
19 6 3v S= &K 140 190 10| 5 16 2#40+2 vJ -130 17.0 3.0| 4 14 584 V-1 oK 50 170 3.0
8 24 5¢ V-1 &A 100 160 40| 6 18 3#0+1 vJ -130 170 3.0|10 15 5#V-1 *A 50 17.0 3.0
3 13 2vS-1 &K -100 13.0 70| 4 14 3#0+2 vJ -150 140 6.0|12 19 3aV= v2 -110 130 7.0
5 17 3v S-1 &K -100 13.0 7.0| 8 23 34 0+3 ¢A -170 120 8.0(17 11 3a& V= v2 -110 13.0 7.0
11 18 3¢ V= v8 -110 9.0 11.0(12 19 3NO= vJ -400 9.0 11.0| 3 24 14V +3 *A -130 8.0 12.0
20 12 3¢ V= &7 -110 9.0 11.0(17 11 3NO= vlJ -400 9.0 11.0| 6 18 1V +3 v2 -130 8.0 12.0
4 15 3¢ V+1 v8 -130 6.0 140| 3 24 3NO+1 v3 -430 50 15.0(21 7 4aV= v2 -130 8.0 12.0
9 14 3¢ V+2 &A -150 40 16.0| 9 13 3NO+1 vJ -430 50 150| 5 16 3&V+2 v2 -150 2.0 18.0
7 22 34 O+1 vQ -170 1.0 19.0|10 15 54 0+2 vJ -440 20 18.0| 8 23 3&V+2 *A -150 20 18.0
16 10 3¢ V+3 v5 -170 1.0 19.0(21 7 3NO+2 v5 -460 0.0 200 9 13 2NV +1 +5 -150 2.0 18.0
- 23 107|122 - 10.0 22 - 10.0
13 473 Bésta kontrakt 14 « D10865 Bésta kontrakt 15 » EKDKn875 Bésta kontrakt
Nord v D7 2v O =-110 Ost v75 74 SD-5-1100 |Syd v10 54 SD-1-200
Alla + EKn1084 Ingen +10 NS +6
&EKKNn7 & ¢ v & NT &KD872 & ¢ v & NT &#KKn52 & ¢ v & NT
«E10 & KD964 N7 8 456 sE & KKn3 N7 0080 a- 10932 N6 2 5 105
v9432 vE1065 S 88456 v EKKn8432 vD106 S71080 v KKn962 vE5 S 6 25 105
4 653 ¢ K97 055877 + ED984 ¢ Kn52 O 6 12135 8 ¢ EKn75 ¢ KD1084 O3 118 3 3
&#D1086 #3 V55877 &»- #9653 V 6 12135 8 D987 106 V 3 118 3 3
& Kn852 49742 464
v KKn8 v9 v D8743
+ D2 + K763 4932
#9542 #EKn104 #E43
Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang
4 13 INN+2 a4 150 2000 0.0| 4 13 4v V+2 &K -480 170 3.0| 6 16 44DN= ©vA 790 20.0 0.0
5 15 3&#N= oK 110 180 20| 9 24 4v V+2 &7 -480 17.0 3.0 3 22 44 N+1 &T 650 16.0 4.0
6 17 2v O-1 &9 100 140 6.0(11 16 5v V+1 T -480 170 3.0|12 17 44 N+1 vA 650 16.0 4.0
10 14 24 O-1 v8 100 140 6.0(22 8 4y V+2 T -480 17.0 3.0(24 4 44 N+1 vA 650 16.0 4.0
20 7 2v0-1 +Q 100 140 6.0 1 19 4y V+3 v5 -510 6.0 140| 1 18 44 N= vA 620 10.0 10.0
1 19 24 N= &K 90 10.0 100 5 15 4v Vv +3 *T -510 6.0 140| 7 19 44 N= vA 620 10.0 10.0
11 16 3 N-1 &K -100 8.0 12.0| 6 17 4v V+3 T -510 6.0 140|23 9 44 N= +8 620 10.0 10.0
22 8 14 O+1 ¢Q -110 50 15.0|10 14 4v V+3 T -510 6.0 14.0|10 13 34 N= vA 140 5.0 15.0
23 3 24 0= v8 -110 50 15.0|18 12 4v V+3 *T -510 6.0 140|21 8 34 N= vA 140 50 15.0
18 12 3v O= *2 -140 20 18.0|20 7 4v V+3 T -510 6.0 140| 5 14 4¢ V-1 a A 50 2.0 18.0
9 24 3&N-2 a4 -200 0.0 20.0|23 3 4y V+3 *T -510 6.0 14.0|11 15 44 N-1 *+K -100 0.0 20.0
- 21 7.7 - 21 77120 - 9.3
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16  EK974 Basta kontrakt 17 4 Kn76 Basta kontrakt 18 47532 Basta kontrakt
Vast v5 44 N =420 Nord v KD8532 44 O =-420 Ost v5 5v OD-2300
oV + 1072 Ingen + D104 NS + EDKn98
&#KD75 & ¢ v & NT &K & ¢ v & NT #ED10 & ¢ v & NT
« DKn863 #- N9 7 7 108 & K32 « ED105 N2 46 33 4 DKn109 4K86 N 10114 7 7
v 83 vKD972 S 97 7 108 v1076 <vE S246 33 v EKKn872 v D1096 S 10114 7 7
¢ K85 ¢ EKn643 O466 3 4 + E83 ¢ Kn97 O 118 7 108 *4 ¢ 102 03196 3
#Kn62 #1093 V466 35 #10654 #ED872 V 118 7 108 *K7 #9652 V31963
#1052 4984 s E4
v EKn1064 v Kn94 v43
+D9 + K652 + K7653
*E84 #Kn93 #Kn843
Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang
24 4 2v O0-2 aT 200 200 00(13 5 240-1 v4 50 200 0.0| 1 17 5v V-2 +A 100 200 0.0
23 9 34 N+1 vQ 170 180 20|11 14 3v N-2 +9 -100 17.0 3.0| 4 23 4v V-1 *A 50 120 8.0
3 22 34 N= v9 140 150 50|24 10 3vy N-2 *A -100 170 3.0| 6 15 4v V-1 *A 50 120 8.0
12 17 34 N= ¢A 140 150 50| 8 20 4 V= vK -130 140 6.0(11 14 4v V-1 *A 50 120 8.0
21 8 24 N= ¢A 110 120 80| 6 15 24 O+1 ¥vJ -140 120 8.0|12 16 4v V-1 *A 50 120 8.0
1 18 3NS-1 v3 -50 7.0 13.0| 4 23 3#0+2 v4 -150 70 13.0(13 5 4v V-1 *A 50 120 8.0
6 16 44 N-1 vK -50 70 13.0| 7 18 3#0+2 +¢5 -150 70 13.0(22 9 4v V-1 *A 50 120 8.0
10 13 44 N-1 ¢A -50 7.0 13.0|12 16 3#0+2 v4 -150 7.0 13.0(24 10 4v V-1 *A 50 120 8.0
11 15 44 N-1 ¢A -50 7.0 13.0(22 9 44 0+1 v4 -150 70 13.0| 8 20 3v V= *A -140 3.0 17.0
7 19 44 N-2 vK -100 20 18.0(21 3 540= v4 -400 20 180|221 3 3v V= a7 -140 3.0 17.0
5 14 3vS-4 +5 -200 0.0 20.0| 1 17 44 V= vK -420 0.0 200 7 18 4v V= *A -420 0.0 20.0
20 - 9.3 - 19 133 - 19 13.3
19 48 Basta kontrakt 20 « ED1084 Basta kontrakt 21 482 Basta kontrakt
Syd vKn63 64 SD-1-100 Vast v7 5v V =-650 Nord v 1075 34 O =-140
(6)) + K109 Alla +D2 NS + DKn853
#EDKN1085 & ¢ v & NT #DKn982 & ¢ v & NT #1052 & ¢ v & NT
« EKD105432 4 Kn9 N 112 9 2 4 46 4 Kn9732 N6 616 3 4 K3 4E1097654 N 7 7 5 1 4
v2 v K975 S 112 9 2 4 v EK10642 v853 S66 26 3 vEK9643 v2 S77514
+ ED43 ¢ Kn8652 O 1 103 112 + E864 +5 O7 6 117 10 ¢ 72 ¢ 64 055896
»- *76 vV 1102 112 #43 #EK105 V76 117 10 #Kn93 »D86 V55896
476 4 K5 4 DKn
vED1084 v DKn9 v DKn8
*7 + KKn10973 + EK109
#K9432 *76 #EK74
Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang
1 16 54 N= ] 400 200 0.0|23 10 3¢ S-1 46 -100 200 00|23 5 2NDS= 3 690 200 0.0
12 15 4 N+1 & 150 180 20| 5 24 3v V= 2 -140 18.0 20| 8 18 2NS+1 vA 150 180 2.0
9 21 54 V-1 «A 100 16.0 40|13 11 3v V+1 aA -170 16.0 40| 6 13 2NS= v6 120 150 5.0
14 6 64DN-1 4] -100 140 6.0 9 21 3vV+3 48 -230 140 6.0| 7 16 2NS= vA 120 150 5.0
5 24 54 V= *A -650 9.0 11.0| 1 16 44 N-3 *A -300 10.0 10.0| 1 15 44DO-1 ¢A 100 11.0 9.0
7 17 4e V+1 *A -650 9.0 11.0( 3 20 44 N-3 *A -300 10.0 10.0|10 22 3v V-2 +Q 100 11.0 9.0
8 19 4a V+1 A -650 90 11.0(14 6 34 S-3 vA -300 10.0 10.0| 3 19 44 O-1 *A 50 7.0 13.0
13 11 54 V= *A -650 9.0 11.0(12 15 3NS-4 v4 -400 6.0 140( 4 21 44 O-1 *A 50 7.0 13.0
22 4 4e V+2 A -680 40 16.0| 8 19 4v V= aA -620 30 170|14 12 3v V= 48 -140 40 16.0
3 20 54DV=&A -850 20 18022 4 4v V= s A -620 3.0 170 9 20 5¢ S-3 vA -300 2.0 18.0
23 10 64 V= «A  -1430 0.0 20.0| 7 17 4y V+2 2 -680 0.0 20024 11 5¢ N-4 s A -400 0.0 20.0
- 18 98| - 18 98| - 17 9.5
22 465432 Bésta kontrakt 23 4« E10753 Bésta kontrakt 24 4 D10972 Bésta kontrakt
Ost v KDKn83 74 SD-5-1100 |Syd v 87 6NT V =-1440 Vast vKn108 34 N =140
ov *+K Alla + D85 Ingen + Kn3
#53 & ¢ v & NT +Kn64 & ¢ v & NT #982 & ¢ v & NT
&K 4 DKn NOO7 80 « D64 & KKn9 N54131 a- 4 K8653 N9 56 98
v- vE1042 S00780 vEKKn4 v1096532 S54131 vD7532 994 S96 798
¢+ D10976 ¢+ EKn84 O 12125 5 12 ¢+ EK62 ¢Kn 08 9 129 12 ¢ ED984 ¢ 1062 0476 44
#EKKN8762 #1094 V 12125 5 12 *ED #K83 vV 8 9 129 12 *K53 £1074 V 475414
« E10987 482 &« EKn4
v 9765 vD v EK6
4532 4109743 + K75
«D #109752 #EDKnN6
Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang
24 11 3¢ O+2 #Q -150 20.0 0.0| 4 20 3NV+2 a5 -660 19.0 10| 8 17 3vyDV-4 &9 800 200 0.0
4 21 3¢ O+3 &A -170  16.0 4.0|11 23 3NV +2 43 -660 19.0 1.0(15 7 3NS+2 +9 460 170 3.0
6 13 4¢ O+2 #Q -170  16.0 40| 1 14 59 0+1 T 680 13.0 7.0|24 6 3NS+2 ¢+A 460 170 3.0
8 18 2¢ O+4 #Q -170  16.0 40| 9 19 5v V+1 aA -680 13.0 7.0| 5 22 3NS+1 *4 430 140 6.0
1 15 4vyDN-3 &T 500 120 8.0|10 21 5v O+1 &T -680 13.0 70|10 21 3NS= +8 400 120 8.0
10 22 5¢ O= *Q -600 10.0 10.0(15 7 4v O+2 48 680 13.0 70| 3 18 2v V-3 &9 150 10.0 10.0
3 19 540 +1 &A -620 6.0 140| 3 18 3NV +3 a7 -690 6.0 140( 4 20 34 S+1 ¢A 130 8.0 12.0
7 16 5¢ O+1 &A -620 6.0 14.0| 8 17 3NV +3 43 -690 6.0 14.0|13 12 2NS= +8 120 6.0 14.0
9 20 5&V+1 vK -620 6.0 14.0(13 12 3NV +3 43 -690 6.0 140 9 19 3NS-2 *4 -100 3.0 17.0
23 5 56 O+2 &7 -640 20 180 5 22 6y V= oA -1430 1.0 19.0|11 23 3NS-2 +9 -100 3.0 17.0
14 12 6¢DO= &A -1540 0.0 200(24 6 6vyO= 48 -1430 1.0 190 1 14 3NS-3 +8 -150 0.0 20.0
- 17 95|16 - 9.2 16 - 9.2
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